

要闻

# 彭丽媛赞习近平年轻时像“都教授”

## 习近平首尔大学演讲:半小时30次掌声 朴槿惠秀中文:时间都去哪儿了



中国国家主席习近平3日携夫人彭丽媛抵达韩国首尔访问。当天下午,彭丽媛参观被列为世界文化遗产的昌德宫。在参观中,彭丽媛表示,习主席年轻时的照片像韩剧《来自星星的你》的主人公都敏俊。



### 称习主席年轻时像都敏俊

3日,在习近平参加韩中首脑会谈时,彭丽媛前往位于首尔市中心的韩国古代宫殿——昌德宫,开始展开“软外交”活动。韩国青瓦台政务首席秘书官赵允旋作为“代理第一夫人”陪同彭丽媛参观。

仁政殿后表示,这里将现代和历史和谐地融合起来让人印象深刻,仿佛走进了韩剧《大长今》。韩方向彭丽媛赠送了印有昌德宫芙蓉池纹样的纪念品和韩文“星星”和“花”字样的开瓶器。彭丽媛向韩方赠送了精美的白色碟子和画有紫禁城宫殿的丝绸画。

赵允旋提到在中国人气火爆的韩剧《来自星星的你》,并说,可以让习主席使用“星星”字样的开瓶器,彭丽媛使用“花”字样的开瓶器。彭丽媛说,我和女儿一起看习主席年轻时的照片,觉得很像《来自星星的你》的主人公都敏俊。

### 韩合唱团演唱《在希望的田野上》获赞

3日晚在韩国总统朴槿惠为习近平一行举行的国宾晚宴上,韩国CBS少少女合唱团演唱彭丽媛的代表曲目《在希望的田野上》,彭丽媛报以热烈的掌声。据了解,青瓦台准备这首歌是对习近平夫妇的礼遇,同时也

是对中方去年在国宾晚宴上特别款待朴槿惠的回报。当时中方为朴槿惠准备了她最喜爱的歌曲《给我幸福的人》和朴槿惠的母亲陆英修女士生前最喜爱的歌曲《故乡的春天》。而且韩方在晚宴陪同人员

方面也给中国贵宾做了细心安排。受邀参加晚宴的50余名韩方政治、经济、文化人士中,包括韩国著名围棋棋手李昌镐,习近平与其亲切握手。据悉,李昌镐在中国颇有人气,而习主席也是他的“粉丝”。

#### 最新动态

### 习近平半小时演讲近30次掌声

“有些人认为发展起来的中国必然成为一种‘威胁’,甚至把中国描绘成一个可怕的牛魔王”,“好在真理是客观存在的,并不会随着这样那样的说法而改变。”

习近平4日在韩国国立首尔大学发表演讲时如是说。他发表题为《共创中韩合作美好未来,同襄亚洲振兴繁荣伟业》的演讲,内容丰富,半小时的演讲间,现场响起近30次掌声。

#### 出访细节

### 朴槿惠赞习近平勤于国事 中文说“时间都去哪儿了”

韩国总统朴槿惠3日在青瓦台与中国国家主席习近平举行首脑会谈。其间,朴总理用中文说“时间都去哪儿了”来形容习主席忙于国事的工作状态,会场气氛十分轻松。

朴槿惠在首脑会谈上对习主席夫妇访问韩国表示了热烈的欢迎。接着,朴槿惠说:“习主席辛勤忙于政务,亲民乐民,中国人民都用‘时间都去哪儿了’来描述习主席的工作状态。希

望习主席的热情和付出可以让中国政府成功深化改革,实现中国梦。”朴槿惠意外地用中文说出“时间都去哪儿了”,在场中韩与会人士都会心地笑了起来。

### 朴槿惠为习近平夫妇举行特别午餐

中国国家主席习近平到访韩国第二天,韩国总统朴槿惠为习近平夫妇特设午餐,并与习近平一同出席中韩商务论坛。

在出席论坛前,朴槿惠在首尔市内的传统住宅韩屋为习近平夫妇举行特别午餐。一般来说,韩国政府对到访外国领导人只举行一次国宾晚宴,次

日连着举办午餐极为少见。此次特意连办晚宴和午餐,可能是为答谢朴槿惠去年访华时受到的破格待遇。据人民日报海外版、《新京报》

# 中纪委通报五起公款出国(境)旅游问题

据新华社电 中央纪委日前对5起公款出国(境)旅游问题发出通报,分别是:甘肃省张掖市教育局以参观学习为名组织赴香港、澳门旅游,花费公款9.8万元,该局局长郑生新、局校产管理办公室副主任王维刚受到党内警告处分,副局长兰英文受到党内严重警告处分,相关人员退缴有关费用。浙江省检验检疫局动植物检验检疫监管处副处长钱荣田、嘉兴市检验检疫局副局长王

汉方在辽宁丹东口岸考察时,擅自在当地办理出国手续,赴朝鲜旅游,花费公款7500元,受到党内警告处分,退缴有关费用。湖北省江汉大学商学院借出国培训之机绕道赴美国夏威夷旅游,花费公款8.3万元,该院院长梁东受到党内警告、行政警告处分,被免去商学院院长职务,相关人员退缴有关费用。广西壮族自治区南宁市第一职业技术学校借出国培

训考察之机,先后4次组织赴新加坡、澳大利亚、德国旅游,花费公款153.5万元,该校校长、党总支副书记郑翠琼和党总支书记、副校长谭汉怀受到撤销党内职务、行政撤职处分。大唐泰信保险经纪有限公司组织赴泰国等地旅游,花费公款8.1万元,同时还存在其他组织国内公款旅游行为,该公司总经理王纪安、大唐集团公司财务管理部预算评价处处长谢十庆受到留党察看

一年、行政撤职处分,其他参加人员受到相应党纪政纪处分,相关人员退缴有关费用。通报强调,各地区各部门各单位要从中汲取教训,切实引以为戒。要认真落实中央八项规定精神,不折不扣执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》和《关于进一步规范省部级以下国家工作人员因公临时出国的意见》等有关规定,严格审核把关,坚决防范和杜绝公款出国(境)旅游行为。

### 中国依法扣押1艘越南渔船和6名船员

7月3日上午,中国海警依法扣押一艘在中国海南岛三亚以南7海里中国领海内非法作业的越南渔船及6名船员。外交部透露:中方有关部门正在依法查处此案。中方再次要求越方采取必要措施,加强对渔民的管束和教育,杜绝类似事件再次发生。据《解放军报》

### 第二个日本侵华战犯档案公布

昨日,第二个日本侵华战犯档案公布,档案中记载了日军在中国各地烧杀淫掠暴行的罪证。其中,侵华日军永田部队村中荣在家书中写道:“看着尸体浮浮沉沉,随着河水飘走,心情真好。”在这封1938年1月发出的信件中,还记录了村中荣两次实施杀人暴行的细节:“让他们围着池塘站立进行射杀,并把尸体投入池塘中,鲜血把池塘水染成鲜红色。在死人堆里游动的鲤鱼都翻白了肚,浮了上来。”据新华社电

免费夏令营

即日起关注郑州晚报官方微信,即有机会获得价值2380元夏令营名额。详情请关注郑州晚报官方微信相关内容。

